HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 1
1. ToOHKMI AUANEKTPUYECKUIN CTEPHKEHb COTHYT MOCEPEANHE MO MPSIMbIM
yriioM. OJiHa CTOpOHA yTJIa 3apsiKEHA MOJIOKUTEIbHBIM 3aPsIZIOM C JIMHEHHOU
IOTHOCTRIO 1 #K7/m, Ipyras CTOpOHA yTiia 3apsyKeHa OTPUIATEIbHBIM 3apsi-
JIOM C TaKOH K€ JMHEWMHOM IUIOTHOCTHI0. ONpenennuTh NOTEHIHAN JIEKTpUYE-
CKOT'0 TOJIsI B TOYKE, HaXOJAIIEHCs] Ha OMCCEKTpHUce yriia Ha paccTtosiuuu 10
cm OT BepiuHsbl. JlinHa ctepxHs 1 .

2. Tonkoe mosykomablo paauycom 20 cm 3apspKeHO PaBHOMEPHO 3apsiioM
0,7 nKn. HaifTu moTeHIIMam B IIEHTPE MOTYKOJIbIIA.
3. Juck nuamerpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C TOBEPXHOCTHOM IIOT-

2
HOCTBIO 3apsiioB 6=10 uKn/m°. OnpenenuTs MOTSHITHAT TOJIS B TOYKE, pacIio-
JI0’KEHHOM Ha OCH IMCKa Ha paccTosHuM 20 cm OT ero LeHTpa.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 2

1. Tonkuii crepxeHp aauHON 10 cm paBHOMEPHO 3apspKEH C JIMHEWMHOW
WI0THOCTHIO 1 MxKn/m. Ha nponomkeHun ocu cTepHs Ha paccTtostHuu 20 cm
OT OJIMXKaIIero ero KoHIa OnpeeIuTb MOTEHIIUA TOJIA.

2. ToHkast HUTh U30THYTa TaK, YTO MPEICTaBISIET COOON YETBEPTh OKPYK-
HocTH paauycoM 10 cm. Ilo HuTH paBHOMEpHO pacmpenaeseH 3apsa 3 HK.
Omnpenenuth MOTEHIIMAT TOJS B TOYKE, COBMAAAIONICH C IIEHTPOM KPUBU3HBI
TyTH.

3.  IIpsamoyronpHas ToHKas muiacTuHka pasmepamu: a=20 cwm u b=40 cm,
PABHOMEpHO 3apsDKeHa ¢ MOBEPXHOCTHOMN MIOTHOCTBIO 6=20 nKn/m’. Ompe-
JEJIUTh MOTEHLMAN MOJsl B TOYKE, PacloJIOKEHHON MPOTUB CEPEAMHBbI IUIa-
CTUHKHM Ha paccTossHuM 20 cm OT ee LeHTpa.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapmuanr 3

1. ToHKMI CTepXkEeHb PABHOMEPHO 3apsDKEH C JIMHEWHOM IUTOTHOCTHIO 20
mkKn/m. HaliTu moTeH1IMan , CO3/1aHHbIN CTepKHEM B TOUKE, PACIOJIOKEHHOM
Ha MEPIECHIUKYJSPE K OCHU CTEP)KHS, BOCCTAHOBIEHHOM M3 €ro koHua. Pac-
CTOSIHUE OT TOYKHM A0 KOHIAa cTep>kHs paBHO 40 cm. [lnuHa crepxHa 1 m.

2. ToHkass HUTh M30THYTa TaK, YTO MPEACTaBIIIET COOOMl OJIHY BOCHMYIO
4acThb OKpYKHOCTH paanycoM 10 cm. [Io HUTH paBHOMEPHO paclpenesieH 3a-
psan 3 nKn. OnpeaenuTs MOTSHIMAN TOJIS B TOYKE, COBMAAAIOINICH C IIEHTPOM
KPUBH3HBI IyTH.

3. Juck nuamerpom 50 cm paBHOMEPHO 3apsyKEH C TOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsi10B 6=20 HK/MP. OnpenenuTs MOTEHIUA TOJISl B TOYKE, Pacrio-
JI0’)KEHHOM Ha OCH IMCKa Ha paccTosHuM 20 cm OT ero LeHTpa.

4.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 4

1. ToHKMI CTepXkEeHb PAaBHOMEPHO 3apsDKEH C JIMHEWHOM IUIOTHOCTHIO 20
mrKn/m. HaliTi moTeHIIMam 1moJist, CO3IaHHOTO CTEPKHEM B TOUYKE, PACIIOJIOKEH-
HOI Ha MEPNEeHAUKYJISIPE K OCU CTEP>KHs, BOCCTAHOBIEHHOM U3 €0 CEPE/IMHBI.
Paccrostnue ot Touku 10 crepxHa paBHO 40 cvm. JlmHA CTEpKHS 2 M.

2. ToHKass HUTHh WM30THYTA TaK, YTO NPEACTaBIAET COOOW TPU YETBEPTH
OKpYXHOCTH pamuycoM 10 cm. [To HUTH paBHOMEpPHO pacmpeneicH 3apsang 3
HK7. OnpenenuTs NOTEHIMAI MOJISI B TOYKE, COBNAAAIOUIEH C LIEHTPOM OKpPYX-
HOCTH.

3. [MpsimoyrosbpHas ToHKas IiactuHka pasmepamu: a=20 cu u b=30 cu,
PAaBHOMEPHO 3apsDKEHa C MOBEPXHOCTHOI MIOTHOCTBIO 6=20 nKi/m’. Ompene-

JUTH MOTEHIMA TOJISl B TOYKE, PACIIOIIOKEHHON MPOTUB CEPEANHBI TIACTUHKU
Ha pacctossHud 20 cm OT ee LEeHTpa.
4.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr S

1. ToHkMit cTep>KeHb COTHYJIHM TakK, 4TO OOpa30Bajicsi PaBHOCTOPOHHUUN
TPEYroJIbHUK co cTopoHoil 10 cm. Ha crepxHe pacnpeneneH 3apsija ¢ JUHEH-
HOM TIJIOTHOCTBIO, paBHOU 5 nKn/m. Onpeaenuth MOTSHIMAI TOJS B IEHTPE
TPEYTOJIbHUKA.

2. ToHKOE KOIBIO PaguycoM 8cM HECET pABHOMEPHO PaCIpPEIEIEHHBIN 3a-
pSAI C IMHEWHOM TIOTHOCTHIO 2 HK1/m. KakoB MOTEeHIMA MOJsl B TOUKE, PaB-
HOYAAJIEHHOW OT BCEX TOYEK KOJblia Ha paccTtostHue 10 cm.

3. Juck nuamerpom 20 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C TOBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsI0B 6=1 HK/MP. OnpenenuTs NOTEHIMAT OIS B TOUKE, PacIio-
JI0’KEHHOM Ha OCH IMCKa Ha paccToAHUM 20 cm OT ero LeHTpa.

4.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 6

1. OnHa moJIOBMHA TOHKOTO MPSIMOTO CTEPXKHS UMEET MOJIOKUTEIbHBIN 3a-
psa ¢ TMHEWHOU TUIOTHOCTRIO 10 HKi/m, npyras — OTpULIATEIBHBIN 3apsil C
TAaKOM k€ JTUHEWHOMN MIOoTHOCTHIO. JlinHa Bcero crepxkus 20 cu. Ha neprnen-
OUKYJIIpEe K OCU CTEP>KHS, BOCCTAHOBIICHHOM M3 €r0 CEpeMHbI, HA pacCTOs-
HUU PABHOM JUJIMHE CTEP>KHA, HAXOAUTCsA Touka A. Onpeaenutb MOTEHIUAN
OJIs1 B TOUKE A.

2. Tonkuit npoBoj ayuHOM 30 cm COTHYT Tak, 4TO 00Opa3yeT TPU CTOPOHBI
kBajapara. [[poBoJ paBHOMEPHO 3apsKeH ¢ JMHEHHOM mioTHOCThIO 0,2 HK/M.
OnpenenuTph MOTEHIHAI MOJS B TOYKE IIEPECEUCHUS JUATOHAJICH.

3. [MpssMoyrosbpHas ToHKas IiactuHka pasmepamu: a=40 cu u b=40 cu,
PABHOMEPHO 3apsDKEHA C IOBEPXHOCTHOMN MIOTHOCTBIO 6=2 1K1/, Omnpene-
JIUTh MOTEHIIMAJ TIOJISI B TOYKE, PACIOJIOKEHHOW MPOTUB CEPEANHBI IJIACTUH-

KM Ha paccTosHuu 20 cm OT ee IeHTpa.
4.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 7

1. ToHkass HUTH COrHyTa MOA NpAMBIM yriaoM. Huth Hecer paBHOMEPHO
pacnpeneNneHHbIN 3apsl ¢ TMHEHHON MIOTHOCThIO 4 HKi/m. OnpenenuTs mo-
TEHLHAaJ B TOYKE, PACIOJIOKEHHOW Ha IPOJOJKEHUU OAHOW M3 CTOPOH U yJa-
JIEHHBIN OT BepmuHbI yria Ha 50 cm. JJnuna autu 80 cm.

2. ITo TOHKOW HUTH, U3O0THYTOM MO JIyre OKPYKHOCTU paauycom 10 cm,
paBHOMEpPHO pacnpeneiieH 3apsan 20 #xKa. Onpenenuts NOTEHUMAI OIS, CO-
3/1aBa€MOTr0 3TUM 3apsiJIOM B TOUKE, COBIAJAIONIEH C LIEGHTPOM KPUBHU3HBI Jy-
T'¥, €CJIM JJIMHA HUTU PaBHA YETBEPTH JJIMHBI OKPY>KHOCTH.

3. Juck nuamerpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C OBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsI0B 6=1 HK/MP. OnpenenuTs NOTEHIMAT OISl B TOUKE, PacIio-
JI0’KEHHOM Ha OCH IMCKa Ha paccTosHuu 10 cm OT ero neHTpa.

4.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 8

1. DnexTpuyeckoe MmoJie CO3JaHO TOHKUM CTEP>KHEM, HECYILIEM PaBHOMEPHO
pacnpeneneHHbI 3apsan ¢ auHeHHoU moTHOCThIO T= 0,1 MxKai/m. Ompe-
JIENUThH TIOTEHITMAIT TTOJIsl B TOYKE, PaBHOYNAJCHHOW OT KOHIIOB CTEPIKHSL.
Jnuna crepxnsa 30 cm.

2. Ilo Tonkomy kousbiy paguycoM R=30 cu paBHOMEpPHO paclpeieiicH 3a-
PAIl ¢ TMHEWHOU IUIOTHOCTRIO T= 5 #K7/m. OnipeaenuTs MOTEHIIUAI IO B
TOUKeE, JIe)KaIe Ha OCH KOJIbIla Ha PACCTOSTHUM 8= 5 cm OT 1eHTpa.

3. IlpssMoyronbHas ToHKas IiactuHka pazmepamu: a=50 cu u b=40 cwu,
PAaBHOMEPHO 3apsUKEHa C MOBEPXHOCTHOH IUIOTHOCTBIO 0=20 nKi/i’.
Omnpenenuth NOTEHLUANT TMOJSI B TOUKE, PACIOJIOKEHHONW MPOTUB CEpeIu-
HBI IUNTACTUHKKM Ha paccTossHuM 30 cm OT ee neHTpa.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 9

1. Tonxuii mpoBox JIMHOU 20 ¢ COTHYT OCEPEAUHE IO NPSAMBIM YIJIOM
U paBHOMEpPHO 3apsokeH 3apsanoM Q=2 »Kn. OmnpenenuTbh MOTEHIIHUAT
MOJIsl B TOYKE, YAAJICHHON OT KOHIIOB CTEPKHSI HAa PACCTOSIHUE, PABHOE
a=10 cm.

2. OnpenenuTs NOTEHIUA SJIEKTPUUYECKOTO MOJisl B LIEHTPE TOHKOW KBaj-
paTHOM paMKH, €CJIM TPU CTOPOHBI PAMKHA UMEIOT OTPUIIATEIbLHBIN 3apsi]
C JIMHEWHOMU TUIOTHOCTBIO T= - 10 nKi1/m, a yeTBepTas CTOpOHA HE 3apsi-
»kena. Cropona kBazapara 10 cm.

3. Juck muamerpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsDKEH C TMTOBEPXHOCTHOM IHIOT-
HOCTBIO 3apsAnoB 6=1,5 nKn/m?. Onpenenuts MOTEHIMAN MOJII B TOUKE,
PacCIIOJI0KEHHOM Ha OCH JIMCKa Ha paccTosiHuu 50 cm OT €ro LeHrpa.



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanrt 10

1. Ha oTpe3ke TOHKOro mpsMOro MpOBOJHHKA PAaBHOMEPHO pacIlpeielsieH
3apsn ¢ JUHEHHON TUIOTHOCTBIO T= 5 HKi/m. OnpenenuTs NMOTCHIHAI
AIIEKTPUYECKOTO TOJII B TOYKE, PACIOJIOKEHHON Ha OCU MPOBOJIHUKA U
yAAJIEHHON OT OJiKaillllero KOHILIa OTpe3Ka Ha pacCTOsHUE, pPaBHOE
JUTMHE 3TOTO OTpE3Ka.

2. PaBHOMEpHO 3apsiKeHHAss HUTh C JIMHEHHOW MIOTHOCTBIO 1= 10 nK/m,
uMeeT KOH(pUrypaluio, MOKa3aH-
HYI0 Ha pucyHke. Panuyc 3akpyr- r
aerust r=10 cu. Halitu moTeHnman
noyig B Touke O, cuuTas paauyc
3aKpYIJIEHUS] 3HAYUTEIBHO MEHb-
1I€ JJIMHBI HUTH.

3. IlpsiMmoyrosbHast TOHKas IutacTUHKa pasmepamu: a=20 cu u b=60 cm,
PABHOMEPHO 3apsUKCHA C MOBEPXHOCTHOM IUIOTHOCTBIO 6=20 wKiu/v’.
OnpenenuTs NOTEHUHMAN NOJII B TOYKE, PACIOJIOKEHHOW IPOTUB cepe-
JIMHBI IIJJACTUHKU Ha pacctosinuu 40 cvm OT ee LeHTpa.

10



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 11

1. ToHkuiéi cTep»)eHb PAaBHOMEPHO 3apsiKEH C JIMHEHHOM TIIOTHOCTHIO T= §
HK/m. OnpenenuTs NOTEHIMAI MOJIS B TOYKE, HAXOASIIENCS Ha paccTo-
AU 20 cm OT CTEpKHS MPOTUB €ro cepenuHbl. [[nuHa crepxus 1 m.

2. OmpenenuTh MOTEHIIUAT 3JIEKTPUYECKOTO MOJsl B TOYKE, paBHOYAAJICH-
HOM OT CTOPOH IIECTUYTOJIBHOM PABHOCTOPOHHEW paMKH, UMEIOLIEN 3a-
pAl, PaBHOMEPHO PACHPEACIECHHBIM C JIMHEWHOW IJIOTHOCTBIO 1= 10
HKn/m. Cropona pamku 10 cm.

3. Huck nmuametrpom 10 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=10 #Kn/m°. Onpenenuts MOTEHIMAT MO B TOUKE,
PacCIIOJI0KEHHOM Ha OCH JIMCKa Ha paccTosiHuu 20 cm OT €ro LeHTpa.

11



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 12

1. Tonkuii crepkeHb AIUHON 50 cv paBHOMEPHO 3apshKEH C JIMHEWHOMN
IUIOTHOCTBIO T= 8 HK/m. OnpenennTs NOTEHINAI AIEKTPUIECKOTO MO
B TOYKE, PAcMOJIOKEHHONW Ha MPOAODKEHUN OCH CTEPXKHS U yJaJICHHOMN
OT OJTHOTO U3 KOHIIOB CTEPKHS Ha paccTosinue, paBHoe 10 cm.

2. ToHkast HUTh U30THYTA IO ayre okpyxHocTu panuyca R=10 cm u Hecer
OTPULIATENBHBIN 3apsia ¢ JUHEHHON MIOTHOCTBIO 1= - 10 nKn/m. [lnuna
HUTH paBHA MOJIOBUHE MIUHBI OKPYXHOCTH. OmnpenenuTh MOTSHIIMA
MOJISL B IIEHTPE OKPYKHOCTH.

3. IlpssMoyronbHas TOHKas TutacTUHKa pasmepamu: a=20 cu u b=20 cm,
PABHOMEPHO 3apsDKCHA C TOBEPXHOCTHOH IUIOTHOCTBIO 6=20 HKu/MP.
Omnpenenuth NOTEHIUAN TOJS B TOYKE, PACIIONOXKEHHON MPOTHUB Cepe-
JIMHBI TJIACTUHKU Ha paccTosinuu 20 cm OT ee eHTpa.

12



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 13

1. Ha oTpe3ke TOHKOro mpsMOro MpOBOJHHKA PAaBHOMEPHO pacIlpeielsieH
3apsn ¢ JUHEHHON TUIOTHOCTBIO T= 2 HKi/m. OnpenennTs MOTCHIHAI
AIIEKTPUYECKOTO TOJII B TOYKE, PACIOJIOKEHHON Ha OCU MPOBOJIHUKA U
yAAJIEHHON OT OJIMKalIero KoOHIa OTpe3ka Ha PacCTOsIHUE, PABHOE MO-
JIOBUHE JJIMHBI 3TOTO OTPE3Ka.

2. OmpenenuTh MOTEHIMAN AIEKTPUYECKOTO TOJS B LIEHTPE TOHKOM KBaI-
paTHOM paMKH, €Clii TPU CTOPOHBI PAMKHU UMEIOT OTPULATENbHBIN 3apsij
¢ MuHEHHOW TUIOTHOCTRIO 1= - 10 nK7n/m, a yeTBepTas CTOPOHA UMEET
ITOJIOKUATENIBHBIA 3apsii, C TaKOW K€ JIMHEWHOW IUIOTHOCTHIO. CTOpOHA
kBagpata 20 cm.

3. Huck nuametrpom 40 cym paBHOMEPHO 3apsKEH C TMOBEPXHOCTHOM IJIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=40 #Ki/v’. OnpenenuTh MOTEHIHAT OIS B TOUKE,
PacIoJIOKEHHOM Ha OCU AKMCKa Ha paccTossHud 40 cm OT ero ueHTpa.

13



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 14

1. Tonkuii cTep>KeHb PABHOMEPHO 3apsHKEH C IMHEWHOM TUIOTHOCTBIO T= 20
HKn/m. nmuna ctepxHs 50 cu. OnpenenuTs NOTEHUUAT MOJS B TOUKE,
yJaJeHHON OT KOHIIOB CTE€P>KHSI Ha PAcCTOsIHUE, PaBHOE €ro JJIMHE.

2. ToHkuii CTEp’KEHb U30THYT MO Ayre OKpykHOCTU paguyca R=20 cu. Ilo
CTEpKHIO paBHOMEpHO pacnpenaeiieH 3apsa Q=20 #Kn. Onpenenuts no-
TEHIMAJI TIOJS, CO3JaHHOTO ATHM 3apsIOoM B TOYKE, COBIAJAIONICH C
[IEHTPOM KpPUBH3HBI AYyTH, €CIIM IJIMHA CTEP>KHS paBHA YETBEPTH JTHHBI
OKPYKHOCTH.

3. IlpsmoyrosibHas ToHKas TutacTUHKa pazmepamu: a=20 cu u b=50 cm,
PABHOMEPHO 3apsDKCHA C TOBEPXHOCTHOH INIOTHOCTBIO 6=20 HKu/MP.
OnpenenuTes NOTEHUHMANT NOJI B TOYKE, PACHOJIOKEHHOW IMPOTUB cepe-
JUHBI TUTACTUHKKA Ha pacctostHuu 50 cm OT ee eHTpa.

14



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 15

1. Tonkuii mpsAMOM MPOBOJHUK PABHOMEPHO 3apsSKEH C JIMHEWHOM MJIOTHO-
cThio 7= 8 HK/m. OnpenenuTs MOTSHITNAT JIEKTPUUECKOTO TOJIS B TOU-
K€, PacojioKeHHOM Ha OCH MPOBOJHUKA W yIAJICHHOW OT OikaiIiero
KOHIIa OTPE3Ka Ha PACCTOSHUE, PAaBHOE MOJOBUHE JJIMHBI IPOBOIHUKA.

2. ToHkuli cTepkeHb COTHYJHU TakK, 4YTO 0Opa3oBajiach KBajpaTHas paMKa
co cropoHou 20 cm. OnHa CTOpOHA KBaJpaTa HECET MOJOKUTEIIbHBIN 3a-
pAIl C JIMHEHHOHN IJIOTHOCTHIO T= 6 HK7/M, IPOTUBOIIOIOKHAS CTOPOHA
HECET OTPUUATEIBHBIA 3apsA] C TaKOW K€ JMHEWHOW IUIOTHOCTBIO.
OcranbHble CTOPOHBI HE 3apsbkeHbl. OnpenenauTh NOTEHLIMAN MO B
LIEHTpE KBajJpara.

3. Huck nmuametrpom 40 cym paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM IJIOT-
HOCTBIO 3apsanoB 6=0,1 nKa/m°. OnpenenuTh MOTEHIHAT OIS B TOUKE,
PacIOJI0KEHHOM Ha OCH JIMCKa Ha paccTtosiHuu 10 cm OT ero ueHrpa.

15



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 16

1. Ogny MOIOBMHY TOHKOTO JUAJICKTPUUECKOTO CTEPIKHS 3apsiAMIIN TOJI0-
KUTETHHBIM 3apsIOM C JIMHEWHOUW IUIOTHOCTHIO 1= 6 nK7/M, a BTOPYIO
MOJIOBUHY — OTPHUIIATSIIBHBIM 3aps0M C JIMHEWHOH ITOTHOCTHIO T= - 10
HKn/m. OnipenenuTh NOTEHIIMAT TIOJISl B TOYKE, PACOI0KEHHOW Ha TPo-
JOJDKEHUW OCH CTEP)KHS, Ha PACCTOSTHUHM, PABHOM TOJIOBUHE €T0 JJTMHBI
OT KOHIIA CTEPKHS C TIOJIOKUTEITLHBIM 3apSI0M.

2. ToHKas HUTh M30THYTA N0 Ayre okpyxHocTu paaunyca R=30 cu. {nuna
HUTU paBHA TOJIOBUHE JJTMHBI OKPY)XKHOCTH. ONpEeAeNuTh MOTEHIINAT
TIOJISL B IICHTPE OKPY>KHOCTH.

3. IlpssMoyronbHas TOHKas IutacTUHKa pasmepamu: a=20 cv u b=40 cm,
PABHOMEPHO 3apsDKeHa C MOBEPXHOCTHOH IIOTHOCTBIO 6=0,2 nK1/m’.
OnpenenuTh MOTCHIMAM TIOJII B TOYKE, PACIOJIOKEHHOW MPOTUB cepe-
JIMHBI TJIACTUHKU Ha paccTosinuu 40 cm OT ee eHTpa.

16



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapmuanr 17

1. Toukuii crepxenb mmHOU 80 ¢ PABHOMEPHO 3apsKEH C JIMHEWMHOM
MJIOTHOCTBIO T= 6 HKi/m. OnpenenuTs MOTEHIMAN MoJis B TOYKE, pac-
MOJIO)KEHHOW  Ha paccTosHuM 20cm OT CTEpKHS NPOTHUB CEPEAUHBI
CTEPKHS.

2. JIBe MOJOBHHBI TOHKOTO KOJIbIIA 3apsKEHBI PA3SHOUMEHHBIMHU 3apsJIaMHU C
OJIMHAKOBBIMM JIMHEHHBIMU TIOTHOCTIMU T= 10 #Kn/m. Paguyc xomibia
20 cm. OnpenenuTs TOTSHIHAI TTOJIS B IICHTPE KOJIbIIA.

3. Huck auametrpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM IJIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=10 nKn/m°. Onpenenuth MOTEHIMAT MO B TOUKE,
PacIIOJIOKEHHOM Ha OCH JIMCcKa Ha paccTtosiHuu 40 cm OT €ro LeHrpa.

17



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 18
1. ToHKMI IUANEKTPUYECKUI CTEPKEHb TUHOM 80 cM COTHYT MOJ NPSIMBIM
yriaoMm. OHa CTOpOHA yria 3apsiKeHa MOJOKUTEIbHBIM 3apsAIOM C JIMHEH-
HOU TuIoTHOCTBIO | HKn/m, npyras cTOpoHa yrja 3apshKeHa OTpUIlaTelb-
HBIM 3apsiIOM C TaKOM K€ JMHEWUHOM IUIOTHOCTHIO0. OnpeaeanTh NOTEHIHA
ANIEKTPUUECKOTr0 MOJIA B TOUKE, HAXOSALIEHCsl Ha OMCCEKTpUCEe yIila Ha pac-
crtostHuA 10 cv OT BEPIIMHBI.

2. ToHkoe noaykosnpio paguycoM 70 cm 3apsiKEHO paBHOMEPHO 3apsi-
noM 0,7 nKn. HaiiTu moTeHMa B EHTPE MOJIYKOJIbIIA.
3. [MpsimoyrosbHast TOHKas TuIacTHHKA pasmepamu: a=20 cwu u b=20

. 2
CcM, PAaBHOMEPHO 3apspKeHa C TMOBEPXHOCTHOM IUIOTHOCTBIO 6=40 uKin/m”.
OnpenenuTh TOTEHIMAI TIOJI B TOYKE, PACIIOJIOKEHHON MPOTUB CEPEIUHbI

IJIACTUHKKA Ha pacctosHud 40 cm OT ee LeHTpa.
4.

18



HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanrt 19
1. Tonkuii crepxxerb JHHOW 60 cyv paBHOMEPHO 3apsUKEH C JIMHEWHON
IVIOTHOCTBIO 6 MxKn/m. Onpenenuts MOTEHIMAN MOJIA B TOYKE, PAcIoJio-
YKEHHOM Ha MPOJOHKEHUN OCU CTEpKHsI, Ha paccTtossHuu 20 cv OT Ommkaii-
IIETr0 €ro KOHIA.
2. ToHkas HUTH U30THYTA TaK, YTO MPEACTABISIET COOOI UYETBEPTh OKPYK-
HocTu paguycoMm 50 cm. ITo HUTH paBHOMEpPHO pacmnpeneneH 3apsaa 3 #HKo.
Onpenenuth NOTEHLMAN MOJS B TOUKE, COBMNAJAIONIEN C IIEHTPOM KPUBU3HBI
TyTH.
3. Huck aguametpom 50 cm paBHOMEpPHO 3apsOKEH C TTOBEPXHOCTHOM TIJIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=1 #Ku/m’. ONpeaennTh OTEHIMA OIS B TOYKE, PACIIO-
JI0’KEHHOM Ha OCH IMCKa Ha paccTosHuM 50 cm OT ero eHTpa.
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HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 20

1. ToHkuil cTepkeHb JIMHOM | M pAaBHOMEPHO 3apsDKEH C JIMHEWMHOU
I0THOCTRI0 20 mxKn/m. OnpenenuTs MOTEHIIMAT B TOYKE, PACIIOIO0KEH-
HOU Ha NMEPHEeHAUKYJIApE K OCU CTEP’KHS, BOCCTAHOBIEHHOM U3 €ro KOHIA
Ha PaACcCTOSTHUHU JI0 KOHIIA cTepKHs paBHOM 40 cm.

2. ToHKass HUTh M30THYTa TaK, YTO MPEACTaBIIAET COOOMl OJIHY BOCHMYIO
4acTh OKpYXHOCTH panuycoM 20 cm. 11o HUTH paBHOMEPHO pacnpeneicH
3apsan 3 uKn. OnpenenuTs MOTEHIMAT TOJII B TOYKE, COBMAIAIONICH C
LHEHTPOM KPUBHU3HBI TyTH.

3. [IpsmoyrompHas TOHKas miacTuHKa pasMepamu: a=50 cm u b=50 cm,
PABHOMEPHO 3apsDKEHa C TOBEPXHOCTHOH IUIOTHOCTBIO 0=20 nKu/M’.
OnpenenuTs MOTEHUA M0JIS B TOUKE, PACIIOJIO0KEHHON IPOTUB CEPEUHBI
IUIACTUHKU Ha pacctosiHun 20 cm OT ee LeHTpa.

4.
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HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 21
1. Tonkuii crepxeHb JIMHONW 60 cv PAaBHOMEPHO 3apsKEH C JIMHEHHOU
mw10THOCTBIO 50 MxKn/m. OnpenenauTb NOTEHIIUAN MO B TOUKE, PACIIOI0KEH-
HOW Ha NMEpPHeHAUKYJIApe K OCH CTEP>KHs, BOCCTAHOBJIEHHOM M3 €0 CepeIUHBI
Ha pacCTOSIHUM 10 CTEepkHS paBHO 40 cm.
2.  ToHkas HUTH M30THYTa TaK, YTO MPEJCTaBIsE€T COOOW TPU UYETBEPTHU
okpyxHOCTH paguycom 20 cu. Ilo HuTH paBHOMEpHO pacnpenencH 3apsa 30
HKn. OnpenenuTs MOTEHIMAN MOJIA B TOUKE, COBMAJAIONIEH C HEHTPOM OKPYXK-
HOCTH.
3. Juck nuamerpom 20 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C TOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=10 #K1/v°. OIpeaeuTh MOTEHIHAN [0S B TOUKE, PAaCIIo-
JI0’KEHHOM Ha OCH JMCKA Ha paccTosHuU 20 cm OT ero eHTpa.

4.
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HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 22

1. ToHkuit cTep’KeHb COTHYJIM TakK, 4TO 0O0pa30BaJicsi PaBHOCTOPOHHUU
TpeyroJbHHUK co ctopoHoi 20 cu. Ha crepixHe pacnpenesnieH 3apsii ¢ TUHEHHON
IJIOTHOCTBIO, paBHOU 15 wKn/m. OnpenenuTs MOTEHIMAT MOJIsA B LIEHTPE Tpe-
YTOJIbHUKA.

2. ToHkoe KoJbIO paguycoM 18cwm HeceT paBHOMEPHO paclpeieiCHHbIN
3apsan ¢ JuHerHOW TIoTHOCTRI0 20 HK7/m. KakoB moTeHIManm 1moyisi B TOYKE,
PaBHOYZAJIEHHOM OT BCEX TOUEK KOJbla Ha paccrosiuue 10 cm.

3. [MpsimoyrosbHas ToHKas IiactuHka pasmepamu: a=30 cu u b=30 cu,
PAaBHOMEPHO 3apsDKEHA C ITOBEPXHOCTHOM ILIOTHOCTBIO 6=2 nKi/m°. Ompene-

JUTH MOTEHIMA TOJISl B TOYKE, PACIIONIOKEHHON MPOTHB CEPEANHbI TUIACTUHKU
Ha pacctossHud 20 cm OT ee LEeHTpa.
4.
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HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 23
1. OnHa moJIOBMHA TOHKOTO MPSIMOTO CTEPXKHS MMEET IMOJIOKHUTEIbHBIN 3a-
psa ¢ muHeWHON TUIOTHOCTBIO 30 #Ki/m, Apyras — OTPUIIATENBHBIN 3apsiy ¢ Ta-
KO XK€ JJMHEMHON TI0THOCTHIO. JlinHa Bcero crepxHsa 20 cm. OnpenenuTs no-
TEHLIUAJ TOJISI B TOUKE, PACIOIOKEHHON Ha MEPHEHAUKYIIAPE K OCH CTEPXKHS,
BOCCTaHOBJICHHOM U3 €0 CEPEMHbI, HA PACCTOSIHUU PABHOM JIJIMHE CTEPHKHS,
2. Tonkuit npoBoj qMHOM 60 cm COTHYT Tak, 4TO 0OpazyeT TPU CTOPOHBI
kBajapara. [IpoBoa paBHOMEPHO 3apsKeH C JIMHEMHOW mIoTHOCThIO 0,2 HK/m.
OnpenenuTp MOTEHIMAI TIOJIS B TOUKE IMEPECECUEHUS JUArOHAJICH.
3. Juck nuamerpom 80 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C TOBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=10 #Ki/m°. Onpenennrs MOTeHIHAN OIS B TOUKE, PACIIO-
JI0’KEHHOM Ha OCH JIMCKA Ha paccTossHUU 20 cm OT €ro eHTpa.

4.
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HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuant 24

ToHKass HUTH IJIMHOW 2 M COTHYTA MOCEPENHMHE MO IMPSMBIM YIJIOM.
Hutb HeceT paBHOMEpPHO pacrpeeIEeHHbIN 3apsi] ¢ JMHEHHOHN MIoTHOCThI0 0,4
HKn/m. Onpenenuth NOTEHLIHUA TOJIS B TOUKE, PACIIONIOXKEHHON Ha MPOJoJIKe-
HUW OJHOM U3 CTOPOH M YJAJICHHBIM OT BepIIMHBbI yria Ha 50 cu,

2. IIo TOHKOW HWUTH, U30THYTOW MO AYre OKpPYKHOCTH pamuycom 40 cwm,
paBHOMEpPHO pacnpezeneH 3apsaa 20 #Kn. Onpenennuts MOTEHINAT TOJIS, CO3/1a-
BAa€MOI'0 3THM 3apsAJIOM B TOUKE, COBMAJAIONIEH C IIEHTPOM KPUBU3HBI IYyTH, €C-
JIM JJIMHA HUTU PaBHA YETBEPTHU JJIMHBI OKPY>KHOCTH.

3. [MpsimoyrosbHAs TOHKas IIacTuHKa pasmepamu: a=60 cm u b=60 cu,
PABHOMEpPHO 3apsDKEHa ¢ [OBEPXHOCTHOI IIOTHOCTBIO 6=20 nKi/m’. Ompene-

JUTH MOTEHIMA TOJISl B TOYKE, PACIIOIIOKEHHON MPOTHB CEPEANHbI TIACTUHKU
Ha pacctossHud 20 cm OT ee LEeHTpa.
4.

1.
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HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 25
1. DIIEKTPUYECKOE T0JIE CO3JaHO TOHKUM CTepKHEeM JnHou 50 cm, Hecy-
IIEM PABHOMEPHO paCIpeeTCHHbIA 3apsi C JMHEHHON TIOTHOCThIO T= 0,5
mrKn/m. OnpenenuTs NOTEHIMA MOJIA B TOYKE, PAaBHOYAAJIEHHON OT KOHIIOB
CTEPIKHS.
2. ITo TonkoMy KoJbIly pagunycoM R=50 cm paBHOMEpPHO pacmpejesieH 3a-
psan ¢ nuHeHHoN 1mioTHocThio 1= 0,5 #Kn/m. OnpenenuTs MOTEHIUMAT MO B
TOYKE, JIe’KalIell Ha OCH KOJIbIa HA PACCTOSSHUUA 8= 5 cM OT LEHTpa.
3. Juck nuamerpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsyKEH C TOBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsf0oB 6=5 HKa/m”. OnpenenanTs MOTEHIMAN MOJsS B TOUKE, pPacIoio-
KEHHOU Ha OCH AMCKa Ha paccTosHuU 10 cm OT ero ueHTpa.

4.
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HOTCHHI/IaJI I1OJIA PaCIpCACICHHOIO 3apsaa

Bapuanr 26
1. Tonkuit mpoBox JiuHONU 40 cm COTHYT MOCEPENHE TMOJ IPSIMBIM YIJIOM
U paBHOMEpHO 3apspkeH 3apanoM Q=2 »Kn. Onpenenutb MOTEHIMAT IMOJS B
TOUKE, y/IaJeHHON OT KOHIIOB CTEPXKHS Ha paccTtosiHue, paBHoe a=20 cm.
2.  OmnpenenuTh MOTSHIMAT YJEKTPHUECKOTO MOJS B IICHTPE TOHKON KBaj-
paTHON paMKH, €CITM TPH CTOPOHBI PAMKH MUMEIOT OTPHUIATEIBHBIN 3apsil C JIH-
HelHOH mIoTHOCTBIO T= - 20 #Ki1/m, a yeTBepTas cTopoHa He 3apspkeHa. Cro-
poHa kBazapara 10 cm.
3. IIpsmoyronbHast ToHKas miactuHka pasmepamu: a=10 cm u b=10 cu,
PAaBHOMEPHO 3apsiKeHa ¢ MOBEPXHOCTHOM IUIOTHOCTBIO 6=2 nKiu/M’. Ompene-
JUTh NOTEHIUAI 110JIs1 B TOUKE, PACIIONI0KEHHON IIPOTUB CEPEIMHBI IIACTUHKU

Ha paccTossHuU 20 cm OT ee LEHTpA.
4.
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